ZkusSenosti s adresami dekodar.

Na adrese 2 spinaji vystupy 9 az 12 Tyto vystiglya nastavit v TrainControlleru.
Adresy 0 a 1 — vystupy 1 az 8 &idhepouzivat.

Na vystup 1 a 5 seply 9,13,17,21......atd.

Na vystup 2 a 6 seply 10,14,18,22....... atd.

Na vystup 3a 7 seply 11, 15,19,23....... atd.

Na vystup 4 a 8 seply 12, 16, 20, 24....... atd.
Nevim pr@ to, mozné chyba v programuérno tohle udlalo s jinym programem v PICu nez
je tento na PECO, byl to program naté a motorické pestavniky. Dal uz sem to
nezkoumal a &oval se 8¢emu jinému. MoZzna byla chyb&kue u ng ale s jistotou to
nemohuiict.
Pro z&atek ozelime pouze 8 vystiup 1024 moznych - to se da ne.

Pokud rtkdo vite pré to ctla, tak si rAd necham poradit.



